

1ª Retificação – Edital do Processo Seletivo do Programa de Pós Graduação em Cuidado Primário em Saúde

2023-2024

Onde se lê:

2.8. Cronograma do Processo seletivo:

Etapas/Atividade	Datas/Prazo
Divulgação do Edital	27/10/2023 a 03/11/2023
Impugnação do Edital	06/11/2023 a 10/11/2023
Período de inscrições	13/11/2023 a 17/11/2023
Divulgação da lista dos candidatos aptos a participar do Processo Seletivo	23/11/2023
Período de Recursos para candidatos que desejem contestar a lista de Candidatos aptos a participarem do Processo Seletivo.	24/11/2023 a 28/12/2023
Resultados do Processo de Seleção (antes de eventuais recursos).	04/12/2023
Prazo para interposição de Recursos do resultado do Processo Seletivo	05/12/2023 a 09/12/2023
Resultados dos Recursos	13/12/2023
Resultado Final do Processo de Seleção (após recursos)	15/12/2023

Leia-se:

2.8. Cronograma do Processo seletivo:

Etapas/Atividade	Datas/Prazo
Divulgação do Edital	27/10/2023 a 03/11/2023
Impugnação do Edital	06/11/2023 a 10/11/2023
Período de inscrições	13/11/2023 a 17/11/2023
Divulgação da lista dos candidatos aptos a participar do Processo Seletivo	23/11/2023
Período de Recursos para candidatos que desejem contestar a lista de Candidatos aptos a participarem do Processo Seletivo.	24/11/2023 a 28/11/2023
Resultados do Processo de Seleção (antes de eventuais recursos).	04/12/2023
Prazo para interposição de Recursos do resultado do Processo Seletivo	05/12/2023 a 09/12/2023
Resultados dos Recursos	13/12/2023
Resultado Final do Processo de Seleção (após recursos)	15/12/2023

Montes Claros, 23 de Novembro de 2023.



Professor Dr. Antônio Prates Caldeira

Presidente da Comissão de Seleção do Mestrado Profissional em Cuidado Primário em Saúde.



Professora Dra. Josiane Santos Brant Rocha

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Cuidado Primário em Saúde.